= cm

>
> A 993.6cm

25 3t 22 10x 2% 3.14 = 62.8( cm) THE ZZ 0]
AUt F2-2 o3 Zol AAgo] gyt
62.8cm_

Rl

webA 6 HH 23S o 29 Zol+ (62.8x 6+ 120) x 2 =
993.6( cm) YTt




26cm©|1, =0]7} 13em ¢l Y715 moFo] w7y MEo)

—1 10

ot 475l Eo9oF & AFo] 9 Ho
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B dm djn

Sk g0 O
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m{u:

[ "] _Ot

o
Rl
EEE

L o

o

>
D> =gt

0.
1)

2122.64 cm?

(B4lo])= 13 x 13 x 3.14 = 530.66( cm?)
(F4lo])= 26 x 3.14 x 13 = 1061.32( cm?)
(BHol)= 530.66 x 2 + 1061.32 = 2122.64( cm?)

ol



Lem? & ks ¥ 3mL7k B 23te] U o 240 e
Q
[

~3cm 2

[ 2
> A 452.16mL

B \

(97159 B4o]) =3x3x3.14x2+6x3.14%x5
= 56.52 + 94.2
= 150.72( cm?)
wabd AR EE B8 150.72 x 3 = 452.16( mL) YU ot




g ook

Faoldl oYy th3 I3 Zol 277t b2 975 B
T8 40t gAY & AAES HEHY FY} 2
£ B gsteln & of @71 ofulu 7t Asflof & Hol2 TS,
5cm
u \
8
/
/
10cm
> = cm?
> Hehl 1318.8cm?

(AA=F 2] e o)=(Z 27152 ¥H
7152 o) +(2 9715 g4l

=(10x10x3.14x2) 4+ (5x2x3.14 X 6)
= 628 + 188.4 + 502.4
= 1318.8(cm?)

H 2] W ofx2)+(

Q)

=)

2O
R

+(10%x 2% 3.14 x 8)




20cm

4396 cm?

i

(20 x 2 x 3.14) x 35

4396( cm?)




Aol WA Bel 10em Q) M2 S suke] ZeA oA
AU U Aol 2HAE 29 A 2 em A 73}
AlL.

(EF)=(AE Zol)x(2F8)
=10x2x3.14 = 62.8 (cm)

(ZH4E 2 A)=(SF419) B9 Lol)x (4 %)
= 62.8 x 8 = 502.4 (cm)




dAol= BEAEo] 10em, EOI7F120em ¢ B & Hof| HIEE
AYPHYTE & Hol| A 681 E FHIZ 2512 o, Folj7l F=o
99 ?z‘o]—‘:— % cm IA] FBHA] L

CF cm

E2E ety 299
10 X 2 x 3.14 = 62.8( cm) W& =2]0]
w2hA, 6 HH 2 RS o, 589 Zo]
(628x6+120)><2_9936(cm)°‘4

o

e K




Aol Foll e 9715 B 7HE AA lJE% 25}a)
9] Hiz]E 0] 8cm oA, =0]7F 35 cm Y o], A& 5

Az K

v
i
[e]

El\'}

(U] Ho])= 8 x 8 x 3.14 = 200.96( cm?)
(o] Hol)= 16 x 3.14 x 35 = 1758.4( cm?)
(BEol) = (¥ Wol)x2+(FH9| Hol)

= 200.96 x 2 + 1758.4
= 2160.32( cm?)




B0l the I} Zo] 277} BhE 715
sto] w4 Alzko] A& B2 WEH T Utk 2R
3 o s3lo0l7} Ashol & Holg FotA L.

3 cm(?

i

1168.08 cm?

7154

rlo
o

(2 97159 BYol+ (=

(A =D e 24lol)=
FH o Hol)
=(8%x8x%3.14x2+8%x2x3.14%x13) +(3 x2x 3.14 X 6)
= (401.92 + 653.12) + 113.04= 1168.08( cm?)




10. F71Hl ofviy = s 1H %

Z

E
HRES Adste] Aae] L
L

>
> ®Eehl 1978.2cm?

(FA=F 2 24ol)

= (2 97159 2¥ol+ (B2 97159 g9 Wol)
=(10x10x3.14x2+10x2x3.14x 15) +(5x2x 3.14 x 13)
— (628 + 942) + 408.2 = 1978.2( cm?)




11. Aot= wkx]E0o] 15em

o]
Ut T o] ol @ em 1A T,

ZPAE 39 =9 A A2 TelE A

=

(B7)=(A52 Zohx(A78)
=15x2x3.14 = 94.2( cm)

(thE) o] Hol)=(ZF 41l Ed9] Zol) x(3]H )
= 04.2 x 3 = 282.6( cm)




12, Hgolvl g F&E = L5549 752
392500 cm? ¢ Y7 5olgtn o
2 cm Q1] FSHA L.

B cm

>
> &HE 25em

B ~
Ao WX go] ZolS [ |etx 5w

392500 = |x[ ]x3.14 x 200

[ ]x[ ]=392500 + 628

[ x[ ]=625

[ ]=25(cm)




A 712 sAZo 7 5o F|HA A
JA = o] Fylo]E FoHA

7t
-l
lcm
Sp- /1 cm
. lcm
N Ll
-4ecm--""
= cm?

BHolE Fate] = Hi o grol A9 22 97152 dEolet
ot 2 d7l52 F4lolE 5t ey
(4x4%x314%x2)+ (2%x3.14x1+8x%x3.14x1)

= 100.48 + 31.4 = 131.88( cm?)




14.

o3 183} Zo] £o] £1 U752 28] =R e Y 2291 A7t
16328 cm A5UTE o] YA =S S-S ZIAt JHOZ A2
o] Yol & LA Q.

"4 2 29 X2 Aol g [ Jeme} 5t
([ Ix2x3.14) x2 =163.28

[ ]x12.56 = 163.28
[ ]=13
(AP S A&5S T FHO 2 22 G 9] Yol)
=(13-3)x35x2

I
\]
o
S

(e]

=
N
NG




15. o= ¥3u=3e oiss SHe= Gl
A o] 2ol E cm? 7P (T, AFE2

~5cm-
/ \
4cm 3cm
3cm | 2¢mT,
20113 /80m
Olc lcm
= cm?

SAA Y R IH e IHEY JFAE Al FEL= e

o] AyZste] Fict.
Zol7l WHEFL 1 87 Al7|W ofejet 2ol FheHst B
A7 grEol U

4cm
D@ 3cm

o] sEAe] Bxlol ofelst go] Wolrt ze
u1E ZH el Yol, % Fme Holol 7

{(7Tx7x3)-(1x1x3)}x2
+{(3x2x3)x3} + {(7Tx2x3)x5}
+{(4x2x3)x2} + {(1x2x3)x 10}
— 288 + 54 + 210 + 48 + 60 = 660( cm?)




16.

o3 O3} o] o] 4 Y752 2 vH] 23 eY 234
150.72cm FFUHTE o] YAEF S FJHEHS ZAs JHO

gl Hol 2 T2,

4cm /

[ 2
[> ®eh: 480cm?

DA 2 Ao w259 D& [ Jem 2t 5w
([ Ix2x3.14) x2 = 150.72

[ ]x12.56 = 150.72
[ ]=12

(A= S 3 H5S 2 BHO 2 2 GH o
— (12-2) x 24 x 2 = 480(cm

[
~—




17. the AL FAZS A 02 1 A sge

PA =P o] 2HolE oA L.

6cm

[ V)

>
> HE 640.56 cm?

o gEol 2l

(&7 2Hlol)
=(6x6x3.14) x 2+ (12x 3.14 x 11)
= 226.08 + 414.48 = 640.56( cm?)




18.

~&B

TEofAE sl 7ttt 9 W75 2ol Yt

~-10cm -t 5cm|

@ 3140 cm? @ 3925cm? ® 4710 cm?

@ 5495 cm? @6280 cm3

(2 97159 §HA8)= 15cm
(2 ¥7159 H1) =15x15%x3.14x 10
= 7065( cm?)

ru r

(e 97152] WA E)=5em
(Fr2 47159 B]) =5x5x3.14%x 10

= 785(cm?)
(FAR YA =g ] F1]) = 7065 — 785= 6280( cm?)




19.

7}27} 5em, A 27F10cm @1 AAZEE S 72 A2
2 510d 270° 84 A AL o], F AA = o] 2

= cm?

[ 2
> A 1259.75cm?

(BHol)= (5><5><3.14>< % ><2>

S <10><3.14>< Z X 10)+(10x5x2)

= 117.75 + 235.5 4 100 = 453.25( cm?)
N2 Ao 2o BHT Y=Y

l Ocm—l

(B4lol) 10><10><314><%><2)

i1

+<20x3.14x§1x5)+(5x10x2)

= 471 4 235.5 4 100 = 806.5( cm?)
kA T =3 o] Fylo|o] g
453.25 + 806.5 = 1259.75( cm?)




20.

\VARR 4
0x
i

3315.84 cm®

CREE

(1) =10x10x3.14x 12-6x6x 3.14 x 4
= 3768 — 452.16 = 3315.84 (cm?)




21.

3 wo] o7} 10em A AAEG O & WS sAFoR
a0 Bal @ omd YUY

w

=1 cm

>
[> Hehl 3140cm?

3 A|+= ¥HAE 10 cm, #=°] 10ecm ¢ ¥7]5°] BU
(F1)= 10 X 10 X 3.14 X 10 = 3140( cm?)




